2a’-b
alb+2
2. Resuelve las siguientes operaciones con expresiones algebraicas.

a) (-xy+y) E(% —2x) ~-y E(2 —xz)

b) €(x)=A(x)*-(1-3x)B(x) siendo A(x) =x>+2x+3y B(x)=2x*-5x +2
3. Efectla esta division de un polinomio entre un monomio:

36&°h ¢ +72 @%hc® -60 &' c?
18 &b c’
4. Efectla esta division utilizando el algoritmo general:
(4x4 +2x? —x—5):(2x2 +x—2)

5. Realiza estas divisiones utilizando el algoritmo de Ruffini:

a) (x4—x3—9x2—12):(x+3) b) (2x5—3x3+x—2):(x—1j

1. Calcula el valor numérico de para a=1/3, b=-2.

2

6. Saca factor comun en la siguiente expresion algebraica:
12x%y*z + 4x°y?z - 28x°y>Z*
7 Simplifica estos quebrados algebraicos extrayendo factor comun y empleando las

igualdades notables y las ecuaciones de 2° grado cuando sea necesario.

9x3 -12x% +4x 2x*-18
a P = = -
) PX) 6x° - 4x° b)  Q0x) 2x> -5x -3

8. Desarrolla las siguientes expresiones algebraicas aplicando las formulas de las igualdades notables.
2
2 3 9 x?
a) (2y +y* b) (x?-2 o |[Z-X d) (2&° +43) |28’ -3
2y +v7) (x* -2) —-3 (227 +3) 2" - 3)
9. Calculalasigualdades notables de las que proceden estas expresiones algebraicas.
4 4
a) 9x>+4y®>+12xy b) 1 +4-y? c) 9x°®+6x°-1 d) % -9x?*p®

10. Halla la descomposicion factorial de los siguientes polinomios:
a) A(x)=x°+2x>+4x*+8x> b) B(x)=x%-x*>-11x*>+9x +18
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1105. ;) (—xy+y)~(% ZX) y - (2 x2)
G XY 2 By (-2
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33Xy =L xy- -3 2y
A C(x)= A(x)' - (1-3x)-B(x)- S |
(2 3V (=33 (2% Bx 2) = X# 4% A 6x%2x- 2% +5x-246x2 1568 4 -

XL'+ 10x>7x% +93x +F

1106. 36-8°hc°+72-a°h°c® -60-a'c 5 42 o 214 3
18- a°b4c> = zab 4 qa bc__d__q?-b C

1107.  (4x* +2x* - x - 5):(2x% +x - 2) =

LTy +2xx5[2£12“_

/Ln(" 3 Uyt 2x%-X+ 2 2 3
'2%4 éox -x-5 <
284 X -2x R(x)= ‘f’x +2

%~5x-5
AR Ex
ZiIX-5 2T

EN)
I - A
s a) (x*-x7-9x*-12):(x +3) ) Eb) (2x5—3x3+x—2):(X—%
1 -1-90 -42 0 ]2 0 -304 -2
-8B ~3.1249 % L % 7% e
I|-u3_q_,_5_l 24-52-%3/84%'
c(x)=x3_qx?+gx_q R(x)=15 ?C(X) ~?x+x——x-;x+—§- R(X):'2,6

. 12x%y*z + 4xX°y*z - 28x°y°7° = L{x3y22 <3X>,z + 1_‘4),22)
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1111. a)

(2v +v*) =ty4 784- qys

> 2
X 2
1112. a)

9x% + 4y? +12xy = (5)( + Qy)z

Ix® +6x*-1= j (por G5 signes)

c)

Ox® -12x% + 4x
P(x) =
() 6x° —4x?

A = .
X- (Eoxa) . (3x-2Y"

A2 (3x-2) 25 (3xz) . |

5

3x-~
X

A(x) = x® +2x° + 4x* + 8x°>

1115, 'aj)
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6
X +2x%+ x4 6x° X} 5‘*’*""3
Xt 2hx, 8 [oa2) (ROFO

3 R(2)=0
X +Y4

v

()

Ay = x3' (k+2)- (X34 )

b) (x* - 2)3. = x6- 6x"+ 12x%-8

d) (22 +3)-(22° - 3) = Ha®-3

2x*-18
2x? -5x -3
A .

: 2'(X2—q) _ %(X*’SM X3 |
Abx-3 20637 (e 5) | xsy

——

Qx) =

| 2R Sx-3=0
: 2

E) B(x)=x*-x*-11x* +9x +18 "
st XD Gxalg (%)
: 2L Ax+18 [(x2)
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Bog= (ce)(Xx-0(x3)(x-3)





